KE®AAAIO 4
EKOETIKH KAI AOI'APIOMIKH XYNAPTHXH

So =7
o’ -1
a) No opifetaun F  B) Na givar yvnoing avéovoa

1. Aivetonn ovvaptnon F pe F(x)=( )*. No BpeBodv ot TIéC Tov o MOTE :

2. Na Bpebei to 1.0 g ovvaptnong F pe F(x)= (l —4x)*.
X

3. NoABobv ot séishosic : 0) 572 =625 B)3X =27 y)2¥2=8 §)3*=81

x+1

— 4 A2
4. NalvBovv ol eéiohos: o) 27 x2=3>"* B) (\/5 +1)* 3xT-4
DEPT=G g s s & 27 =512
ecuvzx ,
5. No ABovv ot eéiohoelc : a) 187 = (54\/5)3*2 B) _ @200V x-200vX
e

6. ** Noa Aoete T1¢ €£100D0ELg
72X

. . 1=2np”— - cuvX
i) 3““2"=% i) 3mei—g " 2 iii) 2"“"-(4"”") =3/32m
3

7. No Wbovv ot e€lomoelg : o) 3 +3*" +5.3% =32 =128
B) 2X+3 _2X+2 +2X+l :48 ,Y) 2X2+X+1 _3 . 2X2+X +2X2+X—2 =_48

8. * No Adoete T1g eE100GELg
i) 2¥—5v2* +4=0 i) 52°=2*3_3/2 i) 3*1-28+937%=0

9. Noa Avbovv o1 elomwoelg :
@) 2-9 —3 _135=0  B) 57425 =6  y) 3 —43 +3=0

10. Na AvBo0v o1 e&lo0moELS :
0) 2 =627 =-1 By x*—x*=30+x") y)2.-4™ -5.8°—7.2%" 1 5.2% +12=0

11.Noa AvBo0v o1 elodoElS :

T+2X 2X—7

2 2 11 2 m vV 9 7/ 4
o) 16™™ +16™* =10 QMxH o 3 —(&) 4 4= (=)t
) B) Y) s (5) 0 2 (10)

§) 2V 42.2°0 _3-0



12.No ABovv ot e€iodoelc : o) 3.2 -2 =52 —6.5%7 B) 7-3% —5*2 =3 5%
1

1
Y) 3X+l _2x =3X—l +2X+3 8) 2.5)(—2 _3'2)(—3 =12.5X—3 _2x 8) 4x _3 2 :3 2 _22x—1

1

3 1
13.. No Wwlovv ot efiodoeig: o) 7 * =5 =2(7 > +577") B) 227" +3 44 2 -9 =0
,Y) ¢26X—13 _32()(—2) — /82X—3 _32)(—3 8) X2 '2X+1 +2|X—3\+2 — X2 '2|X—3\+4 +2X—l

14. No Bpebotv tpeig apBpoi mov givar dadoykoi dpot aplOuntiknig tpoddov 6Tav T0 ABpoIGHa

TOV OVTICTPOP®V TOLG Eivar % Kol 0 pecaiog gtvon n Otk pila g e&iomwong 2* +4 = 5\/2_" :

15.Na Av0odv ot eElomoelg : o) 2-4 + 3.9"=5.6" B) 5-3%+ 3.2.5" = 8.15"

y) 3t s ey 4" 2 o0

16. No AvBovv ot e€icmoelg : o) (2+ \/g)x +(2- \/§)X =14 B) )(7-4\/§)X=2+\/§
V) 3=V8) " +(W3+/8)" =2 §) (9+4V5) +(+/5-2)> =18

2% 4% =1024

X _ 8y+1 32x—y — 27
17. Na AvBobv ta cuotiuaTa : o) T B) e Y) . 1
25
) ) 55 -4 =9 3.2%1 2l y1=0
18. Na AvBovv ta cuetiuata : o
571 +47% =69 5.2%7 -2 _1=0

’ ) 2T — By 2* =3y 2%.3" =54
19.Na Avbobv ta cvuetiuaT o) B) 3 Y)

2¥ -2 =64 t=2y 32 =24
2% +3¥ =17 R
20.Na AoV Ta cuoTHUOTA o) 2 226
4* —9Y = _17 5x+3y=2(10-y)
x—1 -2 _
47277 =8 2 (x+y) =10
21.Na ABobv To cuoTHUOTO : Q) 5 s 1 B)
3x72 3y 4 yxX+y =5
3
1

22.Na 2Bovv ot ovichostc : o) 25~ > B) (0,5 221 y) (x> +x+3)" 7 >1

211—4X



23. ** No MGETE TIG AVIGMOOELS

x2—2x X+—
i) 376 i) @ <G] i) (057 1<0,125 V) 4% 62" +8<0

24.No. W00V 01 avIcHOEIC : o) 6% +6™ > 2% 425 4 2% B) 3¥2 1 5.3% <D.4* 4 4*H 4 2"

25.Na AwBovv ot avicwoelg : a) 57 +51 >250 ) 3*" +18-37* <29

26.** Alvetou 1 cuvaptnon pe tono f(x)= (1— kz)x.
a) ['a moteg Tyég Tov k opileton n f;

B) Na e&etdoete av vmapyovv Tnég Tov k yuo T1g omoieg n f eivon yvnoiog av&ovaa.
v) Na Bpeite 10 k dote n ypapik mapdotaon g f (x) va mepvdetl omd to onueio P(l,%) .

0) Na Bpeite Tig Tywég Tov k dote 1 ypaikn napdotacn g f va mepvdet amd to onueio X(2, 1).

27. ** ¥ éva acBevn pe vynAd mopetd yopnyeiTal VoL AVTUTVUPETIKO PAPLLOKO.
H Oeppoxpacio (mupetdg) O (t) tov acBevovg t dpeg LETE TNV ANy TOL PopudKoV diveTal omd TOV

t
TOTO @(t)=36+4(%) o€ Pabuovc Keroiov.

a) Na Bpeite 1660 mopeTod elye 0 achBevig tn oTLyUn] TOv TOL YopNYHONKE TO PAPLOKO.
B) Na Bpeite oe mooeg dpeg M Beppokpacio Tov acbevovg Ba mdpel v euotoroykn T 36,5°C.
Y) Av 1 emidpoon Tov avTimupeTikov dupkel 4 dpeg moon Ba givor 1 Bepuokpacio Tov acBevovg

HUOAG GTOUOTHGEL 1] ENTLOPOACT TOV PAPUAKOV.

28.** 'Evogc floddyog peretdvtog v ovanTuén evag idovg Paktnpidiov mopatnpet OtL:
1) 2 dpeg petd v évapén g mapotnpnong to faxtmpidia nrav 400.

i) 4 dpeg petd v évapén g Topotnpnong to faxtnpida nrav 3.200.

Av o0 tHmog mov Siver Tov opdud Tov Paktpdiov atver P(t) =P, -2 | 6mov P(t) o apOudc tov
Bakmpdiov oe ypdvo t, Py o apyikdg apBuodg ko k otabepd mov eaptdrar and 10 €id0o¢ TV
Baknpdimv toTE:

a) Na Bpeite ) otabepd k.

B) No Bpeite tov apywod apfpd tov Baktnpidiov.

v) Xe ndca Aentd 0 apykdg apludg Tov Paktnpdiov eiye dimhaclooTel;

29. Xg (o aypotTikn TEPLoyn 0 TANBLGUOG LELOVETAL GOUP®VA LLE TO VOUO TNG EKOETIKNG
petafoing Av o apyikog TANBucrOc NTav 8 YAlddeg KATOKOL Kot 6€ 000 dekaeTieg EUeve 0 HIcOg
va Bpebovv :

o) H suvdptnon mov divetl tov mAnBucpo kabe ypovikn otyun



B) IMotog givar 0 TANOLGHOS TOV AYPOTOV VGTEPQ OO CAPAVTO YPOVIK,
v) IIéco¢ ypdvog Ba Exel mepdoet 6tav o mTAnBvouog Ba Exel petmbel otovg yilovg aypdteg

30.Z¢ pio mOAN 10 yiddmv kotoikov epeavifeTor pio HeTadoTikn achévela dote og ypdvo t unveg
t
4
va pocParrovrar and avty N(t) =10 {1 (g) } YIMASES KATOIKOL

o) No arodeitete 6TL T0 TAN00G TV KATOIK®V OV TPOGPAAAOVTOL GUVEXDG AVEAVEL

B) Ze mdcoovg unves to Tnbog Tmv tposPAndéviav Ba ivar to 20% tov TAnBvcpov

Y) Av Vv ypovikn ottyun to mov £xel tpocPAndel to 36% twv KoTolk®V diveTon OMOTEAEGULATIKN
avtiioon otov TANOLGUO TOTE 0 APOUOS TOV KOTOIK®OV TOL VOOEL diveTal Ao TOV TOTTO

N, (t) =3600(1—np:c—t

J Kétowol pe t > to , va Bpebel oe mdoovg unveg n aoBévea Ba Exet
0

eEare1pOet

31. Atvetau ) suvaptnon f: R—-R pe f{x)=10"" — x . Na peketndsi ¢ Tpog TV LovoTovio, Kat HeTd
va AvbBel 1 e&iomon f(x)=0.

32. Aivetar 1 ovvaptnon f ue fix)=e™ +x. Na Bpebei n povotovia Tng cuvapTNoNG KOl KOTOTLY VO,
W0sl n elicoon e ' —e™ 0 =—(x> = 1)+ (3x> —9).

33.Na anodei&ete 6L aAnbevoVV 01 160TNTEG : 1) 3|092+ log16=5log2 ) 2+2log2-2log5=4log2

34. Na anoé}si@srs (’)n aAnfevovv ot wooTNTeg . @) log3+2log4-logl2=2log2
B) = I0925+ Iog8+ log32=1+log2 vy) 3log2+log5=1+log4

logv125 +log\/2_7—log\/§ 3

35.Noa amodeilete 0TL aAnBLOVY 01 1IGOTNTES : ) ==
logl5—1log2 2

3 40 105
2log—+1o ——lo ——log— =0
B) g2 g g ~log—

36.Av x,y>0 ko X*+y?=7xy, va deybei o1t log X* 3 =— (IogX+|Ogy)

37.Av a>B>0 ko o’+p*=110p, va amodetyBel OTL log 3 B =— (10ga+10gB)

38.Av o>1 kau B>1 va amoderydei 6t log(a?-1)+Hog(B?-1)-log[(af+1)3-(0+B)*]=0

39. Av log2=0,3 va vroloyiotel | TN TS TAPACTAGTS

y= % log2+ % log(2++2 )+% log(2+~/2++/2 )+% log(2-/2+~/2)



40.No amodeibete 611 logo3-10g34-10g945 ... 10g,8=3

41.%* Av og pia yeopeTpikn mpoodo (ay ) wydel a,=k - a,, 61ov 0 o, 0 6pog TaEewg p, & 0 TPAOTOG
™g 6pog, Kat A 0 AOYog g va. armodeifete Ot (p—1)logh = logk

42.Av 0,B,y,0eR™-{1} Kkon o1 a,B,y Sradoytiol 6pot YEOUETPIKAC TPodSov VoL 0modeifete T o1
apBpoi log,0, loged, log,0 etvor Sadoytkol 6pot appovikng Tpoddov.

43.Na anodeilete 6T1 10 Opoicua Sy TOV V TPOTO®V Op®V aplOUNTIKNAG TPOOIOV UE TPHOTO OPO TO

ﬁV(V_l)

av(v—S) '

loga ko devtepo 6po 1o logpP elvan SV:% log

Ina.  InB  Iny

= = va deydet ot aply’=1.
-y y-a a-p

44.Av 0,B,yeR . ko1 o#B£y=0 Kol

45.Na vtoAoyisBovv ta abpoicpota :
o) Si=logd+loga®+logd®+...+logd’ P) Sp=1+Ine’+Ine’+...+Ine?®

46. Atvetor n cuvdpton f pe f(x)=In i_—x o) Na Bpebet to medio opropov g f
+X

47.8) No. Serysi 6Tt f(xl)+f(x2)=f(lxlﬁ) v) No Seuyfei 6tun £ eivon meprery
+

XX,

v(v+1)
loga
> g

48.Na deybet 011 : ) logoc+10g2a+log3a+...+logav=

49.Na deyyfet 011 : o) Ingp1°+Ingp2°+Inep3°+...+Inep89°=0

aB+y-a) Py +o-P)_ y@+p-v)

50. Av a.p.y givor mAevpég TprydvoL Kat 16YOEL 1| oYEon

loga logp logy
va deyyBei 6T PiyP=ay =B
1 1
51. No deifete 611 o) 1 <|Ogg,2<i B) loga +logP <log o +p ) + >2
2 4 2 2 log,e log,e

2
52.Na AvBovv ot TapakdT®m eEICMCEL :

a) log(x-2)+log(x-1)=log(2x+8)  P) Iog(x+1)+2|0g\/§ X=2 v) %Iog(x-l):Iogx-logZ

d) log(x+1)-log3=log(2x-3)+log7 8)% log(x+2)+logvx —3 =1+log V3

53.Na AvBovv ot TapakdTm eEloMOCELS :
a) 2log(2x-1)-log(3x-2x?)=log(4x-3)-logx PB) log[log(2x*+x-11)]=0 ) logz(9-2")=3-x



54.No. WwBovv ot eEishoeic : a) log(3™+2)=2xlog3  P) x°¥= % X2 x
21 1
) o 2)=10 6o fix)= 208X ]
x 3 2logx—1
logx+5
55. No AvBobv ot eElodoeic 1 o) 4°=32  B) x 3 =107 y) e =7¢"x 1 6
[logx|+logx=4.

56.Na Abovv ot eElodhoelc : o) 27 +32=12.2°¢:3 p) (10%)logz xrlogx®-3 log vx

57. Na ABobv ot eklomoeic : o) log(322+7)=2+log(3**+1) B) x+log(1+2*)=xlog5+log6
v) In(5%-2-3")+In27=In71+xIn3 &) Inx+6log.e=5

58.** Na Bpette Tov Oetikd opBuod x dcte va 1oyveL:
logx +logx® +logx® +---+logx”"™" =2v*

59. Av log2, log(2*-1), log(2*+3) etvan Sradoyikoi dpor aptOpntichic mpoddov vo. Ppedei To X.

60. Na Bpebovv tpeig apBpoi X,y,z 6tav eivar dtadoykoi dpot aplOunTikig Tpooddov, o X givat 1
axépata pila g e&icmong x 08;X 7129 xarot appoi X-2, y, 2z-10 sivor dradoykoi 6pot
YEOUETPIKNG TPOAOOVL.

61. No BpeBodv xeR dote ot apdpoi x, 4/10x ,x°%

TPOOSOV .

va gtvor d1000y1Kol Opotl YEOUETPIKNG

62.No ABovv ot eEishoelc : o) 27087 4 pxl0e6 5 pxlog. 4

3x
log— 2
63.Na Avbodv o1 e€lodoEls : o) X 10 9. (3x)oe%*

llog(xfl)fl

1
64.Na Avbobv ot e€lomoelg: o) 1001 2 +10003 =1
B) 1000°¢* +5-100""* =10*"¢* +498x> + 200
, . Ing+l 3 10g24 1 log "1 log; x> +log 2x—10 1
65.Na Avbodv ot e€icmoeig: o) x 2 =107 B) 9-3°% —(5) =0 y)x*8T T = —
X

66. Atvetot T0 TOALVGOVLLO f(x)=In(2A-5)x3-InAx*-In(A-3)x+In2. Na Bpedei 0 LeR dote
10 f(x) va éyer mapdyovta to x-1 .

67. Av og appnticn Tp60odo ar=logy, 16 Kot 07=210g2(2+~/2 )+logz(6-4+/2)

6



va vroAoyioBel 1 dopopd ® kot S=aytoztost.......Fagy.

68.. Ot apBuoi loga, logP,logd eivar dradoykoi dpot apBuntikig Tpoddov .Av ot apiBuoi
loga-log2p, log2pB-logl2 , logl2-loga eivon emiong diadoyikoi 6pot aplOUNTIKAG TPOOSOL Kot Ot
apBpoi a,p,4 unkn TAevpdv Tptydvov , tote : 1)Na npocdiopicete Ta unkn o,f i) Tt eidovg
tpiywvo oynuatiCetar;, 1iii) No Ppeite To cuvnuiTove TOV YOVIOV TOV TPLYOVOV.

69. Atveton ) e&iowon logd+ouvix=nu’x (1) pe 6>0
I) T'w moteg Tég tov B M (1) €xer AMbon wg Tpog X ;

II) Av OZ% va Abei 1 e&lowon
III) No Bpeite Tic Tipéc Tov X yio Ti¢ omoiec ot aptduoi 10, 107, 10% glvar dradoykoi dpot
YEMUETPIKNG TTPOOOOV

70.** Na Bpeite: a) Ta onueio ot omoio TEUVEL TOVG

a&ovec n ypoikn topdotacn g f(X) =In(x+1)—2 1

B) To k wote 10 onueio P [— %, k} VoL OVIKEL OTN

YPOPIKT TNG TOPAcTOo //

-3

X

71. Aivetar m ovvéptmon : f(X) = a m OV 1) YPOPIKN TNG TAPACGTACT] SIEPYETAL OO TO GNUEID

A(In2, 3) 1) Na Bpebei to medio opropov g f(X) 1) Na Bpebei 1o o

ut) Na anodeiEete 6t 1 f(X) elvon meprrtn

) Na Bpebei to X dote N ypagikn mapdotact g f(X) va Bpioketol mvo and v evbeia pe tHmO
y=2

72.Eoto 1t Q(t) evog mpoidvtog (o€ eK0TOVTASES YIMASES dpayUES) , £TN UETA THV KuKAOQOpia
1OV TPOidvTOC otV ayopd. H apyn tiun tov tpoidvrog eivar 300.000 dpayuéc, evd petd and 6
UNVEG M| TN TOV &lye pewwbel 6To oo TG apyIKNG Tov TUNG. Av glval Yvootd 0Tt 1oyVEL
INQ(t)y=ot+p, t>0 kat 0, €R 1016 @) va deifete 611 Q(t) =3-4", >0

B) Na Bpeite oe m6c0 ¥pdvo N TN ToV TPO1OVTOC Bl yiver to 1/16 TG apykng TIune.

v) Na Bpeite Tov eEAdy1ot0 1pdVOo Y100 TOV 0010 1 TN TOL TPOoidVTOG deV vIIepPaivel To 1/9 g
OPYIKNG TOL TWNG

73. Aiveton n ovvépton f(X) =(3-2Ina)* .

1) Na Bpebei to o dote 1 f(X) va opileton o€ 6X0 0 R

) Na Bpebei to o dote 1 f(X) va ivar yvnoing edivovca

w) ['o o= \/E va Abei 1 eéiowon f(1+ovv20) — f(2np0) =3

74. Aivetarm ovvépmnon f(x)= In(e*-1)
1) Na Bpebei 1o nedio opiopo g f(X)



) Na Bpebolv o dtactiuarte ota omoia 1 ypaeikn mapdotacn g f(X) va Bpioketol mvo and
oV XX

u)Na cvykpivete Tovg apBpovg T (In2) ko (1)

w) Na Abei n e€icmon f(2x) — f(x) =f(1)

e -1
75. Aivetar m ovvaptmon  f(X) =In <

e” +5
a. Noa Bpeite 10 medio opiopod g f(X).
B. No Moete v e€icoon  f(X) = 2In2 .
v. No Moete v avicwon  f(x) > 0.

Y X logx +logv = logl4d 24y’ =425
76.Na Awbobdv ta cuotiuato. : o) {X Y B){ng 08y =108 Y) {X Y

X’ =y’ 3x-y=1 logx+logy =2
7 N tofo ) ) Xlogerl :ylogx+2 B) Xlogy +ylogx =20

.Na AvBobv ta cuotuata : o

ym :XY*Z IOg\/X_yzl
25 +2Y =12 5 4(logy +logx) =17
log(2x+2)—log(3+y)=0 xy =243

2
210gx _310gy =1

78. Na AvBolv ta cvotpata : o) { oex . olos B) Vx +2xY =10

4T+ 9P =125 2logx +ylog5=2log20
: {X+logy=1 {4logx+logy5 ~12
Y

X\/YT+10=11’§/§ logx® +log.Jy =2

(2X)logy + ylog(2x) — 8X2
log(2x)

y*(1+y*) =10100
3 B) {

79.Na 2000V T cueTHHATA © O) X
log/xy —log |= = y=dx’.y



